
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что водители общественного транспорта одного из предприятий планируют приостановить работу из-за неоднократных задержек заработной платы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организована доследственная проверка.

В рамках проверки следствию предстоит изучить все доводы, изложенные в информации, установить, действительно ли имеется перед работниками задолженность по заработной плате и за какой период. При наличии данного факта будет определено, имелись ли на счетах организации денежные средства и на какие цели они расходовались.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1611811>